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Положение о внеклассном мероприятии «Большие гонки».

Цель:    пропаганда здорового образа жизни. 
Задачи:

1. содействие укреплению здоровья учащихся;

2. привлечение учащихся к занятиям физическими упражнениями;

3. воспитание дисциплинированности, дружеского отношения друг к другу, взаимоподдержки, честности.
Участники: учащиеся 8 класса,  помощники. От каждого класса необходимо предоставить команду из 8 человек (4 мальчика и 4 девочки), а также выбрать капитана.

Время и место проведения: спортзал школы, …. января    2017г., 1245ч.

Программа соревнований:                        музыкальная пауза
1) эстафета «Подкрепись!» (бег с завязанными руками)

2) эстафета «Меткий стрелок» (задание с кубиками)

3) эстафета «Скороходы» (быстрая ходьба в коробках)

4) эстафета «Прыжки в мешке» (прыжки в мешке)

5) эстафета «Гонка большого резинового мяча» (прыжки на мяче)    музыкальная пауза
6) эстафета «Дорожка» (кататься на самокате)

7) конкурс капитанов (задание на ловкость)
8)  эстафета «Построй пирамиду» (построить пирамиду)
9) эстафета «Россыпь-собери» (бег с предметами)  

музыкальная пауза

Судейство:   главный судья –
члены судейской бригады – ученики 9  класса,

помощники – ученики из 8 классов
Ответственные: 

· за организацию и проведение – учитель физической культуры Бортницкая О.П.,

 Габбасова У.А., Досумов А.С.
· за подготовку команд и их сопровождение – классные руководители.
Определение победителей: команда, набравшая наименьшее количество баллов, объявляется победителем.

Награждение победителей: все команды награждаются грамотами.
Внеклассное мероприятие по физической культуре:   «Большие гонки».
Аннотация: внеклассное мероприятие по физической культуре «Большие гонки» 

проводятся с целью пропаганды здорового образа жизни, где учащиеся приобретают 

навыки и умения в беге, в прыжках, в метании, в играх, развивают двигательные 

качества и умственные способности учащихся,  укрепляют здоровье, дружеские 

отношения. 

Дата: 16.01.2017г.
Полное описание разработки: Идея  соревнований взята с  телевизионной игры 

«Большие гонки». Учитывая материал оснащения телевизионной версии и материал 

оснащения школы  разработан  сценарий для данного мероприятия. Конкурсы 

упрощены для учащихся 8 классов. Для большой заинтересованности 

приготовлены интересные задания.
Цель:  

  пропаганда здорового образа жизни. 

Задачи: 

1. содействие укреплению здоровья учащихся;

2. привлечение учащихся к занятиям физическими упражнениями;

3. воспитание дисциплинированности, дружеского отношения друг к другу, взаимоподдержки, честности. 
Оборудование: 

  шарфы 10 по 2 на каждую команду, стулья 5шт, мандарины по 8 долек на каждую команду; 

  кубики «40шт», коробки 5 шт; 

 мяч 5шт, обруч 5 шт, 10 коробок; 

 фишки5 шт. и мешки 5 шт; 

 5 больших мячей; 

  стулья 5 шт, ручки 5шт, листок бумаги 5 шт, 5 самокатов; 

  5 машин с длинной ниткой; 

  мешки и 40 кубиков по 8 на каждую команду; 

  коробки 5 шт, 40 кубиков по 8 на каждую команду.  

Условия, порядок проведения и награждения:

  в конкурсах принимают участие  учащиеся 8 класса, состав команд по 8 человек (4+4); 

  в программу соревнований входят: 

- спортивные развлекательные конкурсы; 

- музыкальные паузы; 

- награждение команд за первое, второе, третье место грамотами. 

План мероприятия

I. Организационный момент. 

  команды входят в спортивный зал под музыку    

II. Сообщение цели мероприятия.  

III. Ход мероприятия. 

  представление  жюри (в состав жюри входят 5 человек). 

  приветствие команд; 

  конкурсные испытания: 

1.  подкрепись      2. меткий стрелок     3.  скороходы  4.  прыжки в мешках 

5.  гонка большого мяча над головой  6.  дорожка  7. Конкурс капитанов 8.  Построй пирамиду  9. Россыпь-собери.
 IV. Подведение итогов. 

  награждение 

Сценарий мероприятия

Добро пожаловать, гости дорогие!
Веселья Вам, да радости желаем.
Давно мы Вас ждем-поджидаем,
Праздник без Вас не начинаем!

Сегодня на нашем празднике мы рады приветствовать дружные команды: 

8 «А», 8 «Б», 8 «В», 8 «Г», 8 «Д» класса. 

Желаем участникам команд успехов.  На Олимпийских играх судьи дают клятву и наши судьи тоже:  
Обязуюсь судить справедливо и честно 
Строго соблюдая правила спортивных игр,
Не нарушая святых законов спортивной борьбы
Клянемся! Клянемся! Клянемся! 

Ведущий: В спорте существуют свои законы и наши спортсмены должны поклясться выполнять их.

 Клятва. Не жалеть ни рук, ни ног, растрясти чуть-чуть жирок, 
                Чтоб быстрее черепахи бегать ты сегодня смог. Клянёмся!
               Честь команды защищать и доверие оправдать.
               Ну, а если проиграем, всё равно не унывать. Клянёмся!
                Маме с папой помогать – где держать, а где толкать, 
                И соперникам подножку ни за что не подставлять. Клянёмся!
                А болельщикам – сидеть и прилежно так болеть:
                Топать, хлопать и свистеть, но не здорово шуметь. Клянёмся!
Ведущий:
Заниматься физкультурой полезно, веселой физкультурой - вдвойне. Ведь каждая минута занятий спортом продлевает жизнь человека на один час, а веселым спортом на два. И даже с минутами. Не верите? Проверьте сами! Итак, в добрый путь!
  1. Эстафета “Подкрепись”.
Каждой команде выдаётся два больших шарфа, с помощью которых скрепляются руки за спиной игрока. Каждый участник с завязанными руками за спиной должен добежать до стула, на котором лежат дольки мандарина, ртом схватить одну дольку мандарина и прибежать обратно к команде, встать позади. Дольки заранее выкладываются на чистое полотенчико, т.к. оно не будет соскальзывать со стула. Как только первый игрок команды выполнил задание, он тут же передаёт шарф третьему. Второй игрок передаёт четвёртому и т.д. 
2. «Меткий стрелок». 

Члены команд должны добежать до средней линии, взять кубик, выполнить им бросок 

в цель, в коробку. Этот конкурс проводится на быстроту и точное попадание в цель. Участвует вся команда. 

3. «Скороходы». 

Игроки надевают на ноги специально коробки – скороходы. Каждый игрок, стоящий первым в команде должен взять мяч и перенести на другую сторону в обруч. А второй 
игрок, надев коробки - скороходы должен забрать  мяч и передать следующему игроку. Побеждает та команда, которая пришла первой.
4. Эстафета «Прыжки в мешках» Участники строятся в колонну по одному, расстояние до контрольной стойки 10 метров. Придерживая мешки руками возле пояса, они прыгают до обозначенного места. Оббежав его, дети возвращаются к своим колоннам, вылезают из мешков, передают их следующим. Так продолжается до тех пор, пока все дети не пробегут в мешках. Выигрывает та команда, игроки которой быстрее выполнят задание.
5. Эстафета “Гонка большого мяча над головой”. 
На команду выдаётся один резиновый мяч с “ушками”. По сигналу направляющие команд начинают передавать мяч руками поверху назад следующим игрокам, те – третьим... Последний игрок, получив мяч, бежит до стартовой линии, садится верхом на мяч, ухватившись руками “за ушки”, и прыгает на нём до стены, касается её мячом и бежит в руках с мячом к команде, садится впереди команды и начинает передавать мяч назад поверху...
6. «Дорожка». 

У каждой команды по самокату, по сигналу первый участник едет до линии,  пишет на листе какой-либо вид спорта и возвращается назад.
7. Конкурс капитанов.

У каждого капитана есть машина,  привязанная к длинной нитке. По сигналу, начинаем наматывать нитку на карандаш, чья машина быстрее доедет до определённой линии.
8. «Построй пирамиду».
Первый участник команды по сигналу, с кубиком в руках, бежит в мешке до обруча, ставит кубик. Каждая команда в этом конкурсе должна как можно быстрее построить пирамиду. Каждый игрок должен поставить один предмет. Пирамида не должна упасть. 
Конкурс считается выигранным, если команда первой закончила строительство 

пирамиды. 

 9.  “Россыпь-собери”. 
И.п. – мальчики колонной становятся за лицевой линией на одной стороне зала, девочки – на противоположной стороне. На команду выдаётся коробка с кубиками. На средней линии напротив каждой команды кладётся обруч. Каждый мальчик должен добежать до обруча, рассыпать в него кубики и передать пустую коробку девочке. Каждая девочка должна добежать до обруча и собрать все кубики. В итоге девочки и мальчики меняются сторонами.
